O TRolA x of 27




7kee] Zol7k Tem , thZHs
7} 9em 1 RARZE 9] Wo

ofzt.




otef 1YL Hi 27 E§ AL Fo

s

)
@
®

yl\
A(-2,6)
=76
A C o FEE (-2, 3) o]t C:——L ______
| (5,3)!
AR AC 9 doJ=6-3 =3 o[t} | !
| >
A CB Y dol=5-(-2)=7 -2 [0 5T

o,
T

A AO o ol 4 V5 ol

AE AB 9] Aol /58 o]t}



ﬁ



thg 199 HZ442td ABC ol A
sinx 9] 327

@
@

@
®

W kot w
NG T TN
o




& T4 DABCD 9] HolE Fato]
e A9 golet,

Ll

(A ABCDO] Hol) = ( )em?

YEE
-



a2 0
e de 7
olA 22 ¢
301124

HEx]Eo] 8cm,
¢ i, AB ] o]

® 7vV5cm
@ 10v5cm

s

lo N
ry 1o

|
2]
O

—

R

o

[*]

R
o, A
10, o

¢

rr

oz el 2 A
Aoleh. €ol 4 0

2 1o @ AB
1l s}, 2he glo]

HEA]Eo] 12cm 2HaL

@ 8+v5cm
® 11V5em

® 9v5cm



e a7} go] A2ty S

ABCD o] A Ho] Asj= 9 A7 -]
079k DF 7 gej @/ G
Mol Al A E, G, H7VH
AL o), e F oA g 4 .
7/'1%? l‘ 0O

\

\\ H

\

C

® AG ©] Zol 2 oth

@ DH 9] do]9] dol& 4 o,
® EF =1 °|t}.

@ CF =4 o|t},

3 ACDF 9] yo]x g o]t}



o
N »m (Gl |o |8
M__._l
BEE R E
CI G G G G G
[enl fenll kanl) e} Fawl) Kaw]
W_,_mm56789m
SN— w
E}N vl gy
TR R R R R R
o Qo o o o o
(vl fenll kan ]l e i [anll Kaw]
<t [ |©O [P~ |00 |
o o
B o 1P
=5 B
5 W g
J|O7 0_1_
X.ULH.._,A_I‘WM
jo! QﬂNU‘mﬂ
HETE
_HIO_E.A_I -
o E
layze] ]E
AT,AC_EO
H o X0 o
op AF s
mRem K

@ 3 ® 4 @ 5 ® 6

@D 2



o] 73.5 AL o, y—2x O] FL&

= 47

~=
;é-l]"l—e

2AFSFo] WHE B4R
Fofoler,

A= (&) =4
50 ~ 607 | 2
60°7F ~ 70T [ 5
707 ~ 80 [ &
80T ~ 90 | 4
90°" ~ 100 | 1

A y




11. 3709 WaFa, b, c 2] o] 7, BA4to] 8 wfj, HEF 54, 5b, 5¢ 2] B2
m, £ poltt, o] W, n —m 9] Fh2?

D 115 @ 135 ® 165 @ 185 ® 200



4
AC 9|
3v5 & o, A
BF =

A B

12, o5 199

ol=?

@ 3
@ V3

. ® 5

® 4




13.

ofg} 1 oflA ACLBD °|1 E =

DC = 7em , OA = 4cm, OD =
BC © golg F3h71?

@ 9cm @ 10cm
® 3vV10cm @ 2+22cm

B 88cm




14. & 240 ol7ka ) AAAR ) ol7h6 A W, £1 & Ffeel

>R
=%



15. oh& 179 HAZHE V- ABCD oA VH

o] o
O V7cm @ 4cm
® 5cm @ 2vV7em

® 442 cm



16. o= JI™olA P =43°, £Q=25° 4 W, /B 2] 27]& T3zt




& 2" & 9 0, 0 9 T4 A
S JdAS AET F5E AB 7 4 0
M oA BT OA =7, A0 =4, 1“\
(OAOQ" = 90° & o}, 353 AB 9 W’
710]1—‘)
D 8 @ 2v21 ® 5621

56 V65 80 v/39
@ %V ® 308



18. th& 139 AABC |4 BC = 20 cm, A
/B = 60° ©]1 AABC 9] Y o|7}
60V3cm? 4 ), AC 2] Zo|& 3}
o2}, 50°

TT--20em--"

YR cm



19. o2 13O AABC o4 ¥ BC o] SHL M,
5, AM = 25 & o], AABC 9] Y o]& dloizt}.



20. e 29l 5.0ptAC
5.0ptBD & 5}H?

@ga @%g
@?a @ga




21.

th-2 13 oA oABCD = of WHstn
DM =BM, AM:CM =3:1, DM = 12
A o, DABCD & 9|3 Q9] §12]59] Zo]

=7

D 23 @ 43 ® 63
@ 83 ® 10V3




22. o "N PT = F €90, O o F5H Aol
b

o] PC:CO=1:24, 40 9 4Hol=-nzt

a

o g a+b o e Fatolet (2 a b H2k)




23.

1/20111’" 5cm
B T C
.
D 5 E



N

A — 1 Al o
1 i
A_i_
yCOSA
X S1n _O_],‘I'A
‘1 _'_]
=



25. the TP PT 71 90 9 4
el ), PB 9] Zol?
@D lcm @ 2cm
® 3cm @ 4cm

® 5cm




